
 1 

 

13 



 2 

 

        SG DP71(3c) 1850 Prince Consort essay print-

ed in black & perforated 16. A fine fresh   

example. Very scarce CAT £18,000. £8500 

 

1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 

10 11 12 

13 14 15 

SG DP71(2) 1d brown 1850 Prince       Consort 

essay. A fine fresh sheet marginal exam-

ple without gum. £1750 

SG 2 1d black plate 1b block of 4. Very fine used 

with red Maltese crosses. Full margins, 

some creasing but an attractive scarce 

multiple CAT £18,000. £3200 

    SG 2 1d black plate 5 lettered FB. Very 

fine used with a red Maltese cross. 4 

margins. £275 

       SG 3 1d grey-black plate 1a. A fine fresh 

mounted mint example. 4 close/fine 

margins CAT £18,500. David Brandon 

cert. £5500 

SG 3 1d grey-black plate 1a lettered PJ. Very 

fine used with a crisply struck red Mal-

tese cross. 4 close/good margins. £240 

SG 1 1d intense black plate 6 lettered NJ. Very 

fine used with a red Maltese cross. 4 

margins. £275 

SG 2 1d black plate 6 lettered PI. Very fine used part 

red Maltese cross. 4 margins. £250 

SG 2 1d black plate 9 lettered RL. Very 

fine used with a full red Maltese 

cross. 4 fine margins. £325 

   SG 3 1d grey-black plate eleven lettered EJ. 

Very fine used with a black Maltese 

cross. 4 good to close margins CAT 

£4600. £2200 

SG 5f 1840 2d blue plate 2 lettered FD. Very 

fine used with a number ‘3’ in Maltese 

cross. 3 margins. Very scarce CAT 

£14,000. £2200 

   SG 5 1840 2d blue plate 2 lettered MG. Very fine 

used with a Dorchester Town dated postmark. 

4 margins CAT £7000. Mike Jackson cert. 

£2800 

SG 5 1840 2d blue plate 2 lettered TE. Very 

fine used with Town dated obliteration. 4      

margins CAT £7000. RPS cert. £2200 

SG 5 1840 2d blue plate 1 lettered CJ. Superb used 

with a full upright red Maltese cross. 4 fine 

margins. £750 

SG 6 1840 2d pale blue plate 1 lettered MD. 

Superb used with a full black Maltese 

cross. 4 close to huge margins. £675 
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16 17 18 

19 20 21 

22 23 24 

25 26 

27 28 

29 

SG 7 1d red-brown plate 5. Very fine used. 4 

fine margins CAT £180. £120 

SG 8 1d red-brown plate 96 lettered SI. Lightly 

mounted mint. 4 good to huge margins. 

£240 

        SG 8i 1d red-brown plate 28 lettered KG 

variety inverted watermark. Very fine used 

with a Maltese cross cancel. 4 good margins 

CAT £400. £130 

SG 8 1d red-brown. Very fine used with 

a Dublin Maltese cross. 4 close/

large margins. £75 

SG 8 1d red-brown lettered FC. Superb 

used with a Scottish Maltese cross. 4 

fine margins. £50 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered SK.     

Superb used with a number ‘1’ in Maltese 

cross. 4 fine margins CAT £700. £525 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered NI. Very fine 

used with an almost full upright number ‘3’ 

in Maltese cross. 4 good to huge margins 

CAT £700. £525 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered BJ. 

Very fine used with an upright number 

‘4’ in Maltese cross. 4 good to large 

margins. £525 

SG 14f 2d blue plate 3 lettered AL can-

celled with a number ‘6’ in Maltese 

cross. 4 good to huge margins with 

part inscription at atop. £750 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered GJ. Very fine used with a 

crisply struck number ‘10’ in Maltese cross. 4 margins 

CAT £1500. Scarce. £675 

SG 14 1841 2d blue plate 3 lettered DB. Superb used with a num-

ber ‘12’ in Maltese cross. 4 fine margins CAT £550. £240 

       SG 15 1841 2d deep blue plate 3 lettered EL. 

Very fine used with a ‘498’ numeral. 4 fine 

margins. £45 

SG 15f 1841 2d deep full blue plate 3 horizontal strip of 5. Very fine used 

with a crisply struck number ‘12’ in Maltese crosses. Full close to large 

margins. A very scarce multiple CAT £2750. £1100 

SG 15 1841 2d deep blue plate 3 horizontal pair lettered PH-PI. Superb used with Maltese cross cancels. Full-large margins CAT £550. £220 
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30 31 32 

33 

36 37 38 

41 

42 43 

34 35 

39 40 

44 

      SG 15 1841 2d blue plate 3 lettered BC. 

Very fine used with a Maltese cross 

cancel. 4 margins cat £275. £85 

SG 15 1841 2d deep full blue plate 3 horizontal 

pair lettered JE-JF. Very fine used with 

Maltese cross cancels. 4 fine/huge      

margins CAT £550. £240 

SG 17 1d red-brown lettered NF. Fine 

mounted mint CAT £375. £175 

SG 21wi 1d red-brown variety inverted 

watermark. Very fine used CAT £300. 

£120 

SG 19 2d deep blue. Very fine used CDS 

example CAT £100. £65 

SG 21i 1d red-brown variety inverted watermark 

cancelled with a Norfolk CDS in green, Aug 

15th 1854 CAT £1350. £675 

      SG 23 2d blue pair lettered BA-BB cancelled 

with a single ‘864’ numeral, contrary to 

regulations. £375 

       SG 21 1d red-brown lettered PL. 

Very fine used CAT £110. £25 

SG 23 2d blue plate 4 lettered GD. Very fine used 

with a Birmingham spoon CDS, April 1855. 

£175 

 

    SG 29 1d red-brown lettered DD. Very fine 

used dated cancel, 22nd Nov 1856. £45 

SG 23a 2d blue plate 5 lettered CH. Very 

fine used with an upright Dundee 

CDS, Sept 8th 1856. £525 

SG 24 1d red-brown lettered GI. A very 

fine used CDS example. £65 

SG 27 2d blue plate 5 watermark large crown, 

perf 16. Very fine used, good deep colour, 

good centring CAT £450. £175 

SG 24 1d red-brown lettered KC. 

Very fine used on small 

piece with a green Liver-

pool spoon cancel, 29th 

June 1855. £130 

SG 26 1d red-brown, watermark large 

crown, perf 14. Very fine used ‘72’ 

numeral CAT £130. £25 
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46 48 

51 

52 53 

56 57 

58 

45 

49 50 

54 

55 

59 60 

       SG 29 1d red-brown lettered BG. A very 

fine used CDS example. Good colour & 

well centred. £85 

SG 29 1d red-brown plate 37 lettered 

OL. A fine fresh unmounted mint 

example CAT £240. £200 

         SG 34 2d blue plate 5 lettered HF. A fine fresh 

lightly mounted mint example with good colour 

& well centred CAT £2800. RPS cert. £1300 

SG 34 2d blue plate 5 pair lettered SC-SD. Very 

fine used with Edinburgh CDS in blue. £150 

SG 34 2d blue plate 5 lettered QD. A fine fresh 

mounted mint example. Good colour & 

well centred CAT £2800. £750 

SG 34 2d blue pair. Very fine 

used with ‘848’ numerals 

(Warwick) CAT £140. £75 

     SG 34 2d blue plate 5 watermark large 

crown, perf 14. Very fine used scarce 

block of 4 CAT £1000. £375 

SG 34 2d blue lettered EG. Very 

fine used with a Cardiff 

CDS. £120 

SG 34 2d blue lettered GG. Very 

fine used with ‘186’ numeral 

in green. Well centred & with 

good colour. £240 

SG 35 2d blue plate 6 lettered FC watermark 

large crown, perf 14. Very fine used with 

a Montrose CDS. £120 

      SG 35 2d blue lettered LK. Very fine used 

London ‘2’ cancel (Finchley). Good colour 

& well centred. £25 

SG 35 2d blue. Very fine used on 

small piece with a Scots local 

‘Pittstreet’ box cancel. £50 

SG 36a 2d blue plate 6 lettered QG. Very fine 

used with a London ‘47’ numeral. Good 

deep colour & well centred. £130 

        SG 35 2d blue pair. Very fine used 

with ‘700’ numerals (Sheffield). Good 

deep colour & well centred CAT £140. 

£55 

SG 36 1d rose-red. A very fine used 

cancel with a Hull CDS, March 

17th 1858. £75 
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61 62 63 

64 65 66 

67 68 69 

70 

71 

72 73 74 

SG 36a 2d blue plate 6 horizontal pair 

lettered RE-RF. Very fine used with a 

Hull spoon CDS CAT £650. £390 

SG 43 1d rose-red plate 178 variety inverted 

watermark. Very fine used with a Sorting 

Carridge CDS, June 26th 1877. £130 

SG 45 2d blue plate 8 lettered BG. A fine 

fresh lightly mounted mint example. 

Good colour & well centred CAT £1850. 

David Brandon cert. £475 

SG 62 4d carmine. A fine fresh mount-

ed mint example with good colour 

CA6T £8500. £4200 

SG 54 1/- green, die 2 horizontal pair. Fine 

used. 3/4 margins CAT £2000. David 

Brandon cert. £475 

SG 58 6d mauve. Very fine used with an ‘826’ 

numeral (Tunbridge Wells). 3 margins just 

into in right side. Peter Holcombe cert CAT 

£1000. £150 

SG 68 6d lilac. Very fine used with a Dublin 

CDS, June 18th 1858. £75 

SG 63 3d carmine, watermark 

medium garter. Very fine 

used CAT £575. £175 

SG 63 4d carmine, watermark medium garter on thick, 

blue, highly glazed paper. Lightly mounted mint 

with good deep colour. Rare CAT £14,000. £4200 

SG 76 bright carmine top of sheet marginal strip of 4. Stamps unmount-

ed mint, horizontal crease. A rare multiple CAT £10,800. £1650 

SG 70a 6d pale lilac on azure paper. 

Very fine used on small piece CAT 

£950. BPA cert. £475 

SG 77 3d pale carmine-rose. Very fine used. 

Good colour & well centred CAT £350. 

£35 

SG 76 3d bright carmine. Very fine 

used with a ‘309’ Gateshead 

numeral. Good colour & well 

centred CAT £350. £35 

       SG 77 3d pale carmine-rose. A fine fresh lightly mounted 

mint example with perfect centring & good colour. 

Very scarce in this quality CAT £2700. £1250 
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75 76 77 

78 79 80 

81 82 83 

84 85 86 

87 88 89 

90 91 92 

         SG 81 4d bright red. A very fresh lightly 

mounted mint example CAT £2300. £875 

SG 79 4d bright red. Very fine 

used with a Glasgow, Dec 

29th 1862 CDS. £175 

SG 81 4d bright red. A very fresh mount-

ed mint example with good centring 

for this issue CAT £2300. £675 

SG 86 9d bistre. Fine used part CDS & 

numeral. Good colour & well cen-

tred CAT £575. £130 

SG 84 6d lilac. Very fine used in 

Constantinople. £20 
SG 86 9d bistre lettered ML. Lightly 

mounted mint with good centring 

for this issue CAT £5800. £1850 

SG 87i 9d straw variety inverted watermark. 

Very fine used with a ‘221’ numeral & 

part Leith CDS CAT £650. £275 

         SG 87 9d straw. Very fine used part 

Greenock CDS & ‘163’ numeral CAT 

£475. £150 

SG 87b 9d straw on thick paper. Fine used 

with a ‘573’ numeral (North Shields) & 

P.D in red CAT £475. £120 

SG 90 1/- green. Very fine used 

in Constantinople. £35 

 SG 89 1/- deep green. Very fine used with 

superb Glasgow CDS & part ‘159’ 

Scots numeral CAT £500. £130 

SG 90 1/- green. Very fine used with a Dub-

lin, Dec 10th 1862 ‘open’ CDS. £275 

          SG 98 Great Britain 1866. 9d straw abnormal plate 

5, watermark emblems. A fine fresh example 

lettered MG, with gum. Rare. RPS cert 1955 CAT 

£20,000. £13,500 

SG 94 4d vermilion plate 14. Very fine 

used in Constantinople. £15 

SG 95 4d deep vermilion plate 12, variety 

inverted watermark. Lightly mounted 

mint CAT £575. £240 

SG 103 3d rose plate 6. Very fine used with a 

Malta, Aug 5th 1871 CDS. £65 

SG 98 9d straw (plate 4) watermark em-

blems. A scarce CDS example with 

good colour CAT £600. £450 

SG 101 1/- green. Fine used with a 

red ‘PD’ paid cancel on its 

own. £325 
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101 

102 103 104 

105 106 107 

108 109 

93 94 95 

96 97 98 

99 100 

SG 104 6d lilac. Very fine used in  

Constantinople. £35 
SG 103 3d rose plate 8. Very fine used 

with an Armagh CDS. £25 

     SG 104 6d lilac. Very fine used with an 

upright ‘62’ Belfast diamond cancel 

CAT £185. £45 

SG 109 6d mauve plate 9. Very fine 

used in Constantinople. £15 
SG 106 6d purple. Very fine used 

in Constantinople. £25 

SG 108 6d dull violet plate 8 lettered SG. Imperforate imprimatur. 

Very fresh lightly mounted. 4 fine margins (SG spec J76). 1 of 

only 21 examples CAT £3800. RPS cert. £2400 

      SG 112 10d red-brown. Very fine 

used with a Goswell, Sept 23rd 

1872 CDS CAT £400. £220 

SG 110 9d straw. Very fine used with 

a Cannon street CDS, Sept 1872 

CAT £325. £175 

SG 112 10d red-brown. A fine fresh 

mounted mint example CAT 

£3600. RPS cert. £1275 

SG 117 1/- green plate 4. Very fine used 

in Constantinople. £25 
SG 112 10d red-brown. Very fine 

used in Constantinople. £65 

SG 114 10d deep red-brown. Very fine used 

with an Irish, Kanturk CDS, Aug 3rd 1872. 

Nice deep colour CAT £600. £425 

        SG 118 2/- dull blue. Very fine used, 

well  centred & good colour CAT 

£225. £65 

SG 117 1/- green plate 6. Very fine used 

with a Horncastle CDS. £25 

SG 118 2/- dull blue. Very fine used ‘C’ 

used in Constantinople. £75 

SG 119 2/- deep blue. A fine fresh very lightly mounted mint example. 

Nice deep colour & well centred CAT £5000. £2400 

SG 118 2/- dull blue. Very fine used with a 

concentric rings cancel. £140 
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110 111 112 

113 114 115 

116 117 118 

119 120 121 

122 123 124 

           SG 121 2/- brown, variety inverted 

watermark. A very fine used exam-

ple of this seldom seen variety CAT 

£6000. £3200 

      SG 119 2/- deep blue. Very fine 

used with concentric rings. 

Nice deep colour. £130 

SG 121 2/- brown. A fine fresh very lightly 

mounted mint example CAT £30,000. 

David Brandon cert. £14,500 

         SG 123 6d pale buff plate 12. Very fine 

used with a Poole CDS, Jan 1873 CAT 

£350. £190 

SG 123 6d pale buff plate 12. A fine 

fresh lightly mounted mint ex-

ample CAT £3400. £1100 

SG 123 6d pale buff plate 12. Very fine 

used with a Crawley CDS, Dec 

31st 1872 CAT £350. £240 

          SG 128 10/- greenish-grey, watermark Maltese 

cross lettered AE from the top row. A fresh mounted 

mint example with good colour. Some small defects 

on top right side. Irregular perfs & slight soiling. Rare 

CAT £50,000. David Brandon cert. £4200 

     SG 125 6d grey plate 12, overprinted 

specimen, type 6 without gum (SG 

spec J81s). Scarce. RPS cert. £175 

SG 127 5/- pale rose plate 2, overprinted 

specimen. A fine fresh mounted mint 

example CAT £1250. £675 

     SG 134 5/- rose plate 4, white paper, 

watermark anchor. Very fine used 

with a Netherton CDS, Jan 18th 1884. 

£2200 

             SG 128 10/- greenish-grey. Superb used 

cancelled with a crisp neat central Argyll St 

Glasgow CDS, May 11th 1872. Good deep 

colour & very well centred. £2700 

         SG 131 10/- grey-green. Very fine used 

with an upright Birmingham telegraph 

CDS. Good colour & well centred. £2900 

SG 141 2½d rosy-mauve plate 15. Very fine 

used with a Broadford (Isle of Skye), 

June 3rd 1881 CDS. £190 

SG 141 2½d rose-mauve plate 9, variety 

inverted watermark. Very fine 

used CAT £250. £75 

SG 141 2½d rosy-mauve plate 13. 

Superb used with an Invervrie 

CDS, Dec 22ndf 1879. £150 
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125 126 127 

128 129 130 

131 132 133 

134 135 136 

137 
138 

139 

SG 147 6d grey plate 16. A fine fresh lightly 

mounted mint example CAT £500. David 

Brandon cert. £275 

SG 143 3d rose plate 11. Superb used 

with a Blackpool, July 24th 1873 

CDS. £130 

SG 144 3d pale rose plate 20. Lightly mounted 

mint. Good colour & well centred CAT 

£850. David Brandon cert. £450 

      SG 150 1/- green plate 11. Very fine 

used part Mark Lane CDS. £120 

            (SG 147) 6d grey plate 17 imprimatur 

lettered BJ. A fine lightly mounted mint 

example. 4 fine margins CAT £2750. 

£1500 

SG 147 6d grey plate 17. A fine fresh un-

mounted mint example of this scarcer 

plate CAT £950. £675 

         SG 150 1/- green plate 12. Very fine used 

with an upright St Thomas CDS & part 

red transit cancel, Jan 29th 1876. £150 

SG 150 1/- green plate 12. Very fine used 

with an upright full Paddington 

CDS. £130 

SG 150 1/- green plate 12. Very fine used 

with a Dublin CDS, Jan 21st 1876. £180 

            SG 151 1/- orange-brown plate 13. Very 

fine used with a part Greytown (Nicaragua) 

CDS, leaving Queens profile clear. £375 

       SG 150 1/- green plate 12. Very fine 

used part numeral, leaving Queens 

profile clear CAT £160. £30 

SG 150 1/- green plate 13. A fine fresh 

mounted mint example CAT £650. 

RPS cert. £375 

(SG 152) 4d imperf marginal block of 4 colour trial in red-brown. 3 stamps unmounted. Full margins. £575 

          SG 151 1/- orange-brown, 

watermark spray. Fine used 

with a ‘69’ numeral CAT 

£550. £55 

       (SG 152) 1872. 4d colour trials x4. Light sage, 

turquoise-blue, grey-lilac & pale red-brown. 

All 4 margin examples. Mounted/lightly 

mounted mint CAT £1000. £375 
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153 

152 151 150 

149 148 147 

146 145 143 

142 141 140 
SG 153 4d sage-green plate 16 lettered CF. 

Lightly mounted mint with good 

colour CAT £1400. BPA cert. £625 

      SG 153 4d sage-green plate 15 vertical 

pair. Very fine used with a single 

‘A24’ numeral CAT £650. £170 

          SG 153 4d sage-green plate 15. A  pristine 

very lightly mounted mint example CAT 

£1600. David Brandon cert. £750 

   SG 156 8d orange. Very fine used with 

a Glasgow CDS. Nice deep colour 

CAT £350. £240 

         SG 161 6d grey plate 18, overprinted 

specimen. A fine fresh lightly mounted 

mint example. £240 

        SG 156 8d orange, overprinted speci-

men. Lightly mounted mint. Lovely 

deep colour CAT £350. £240 

            SG 214 1/- green & carmine block of 4. 

Superb used with Great Yarmouth CDS’s, 

April 16th 1902. £375 

      SG 163 1/- brown plate 13. Very fine used 

with a Londonderry, April 14th 1884 CDS. 

Nice deep colour CAT £170. £85 

SG 188 1½d lilac. Unmounted 

mint. £120 

SG 254a 10d dull purple & carmine, varie-

ty no cross on crown. Very fine 

used CAT £300. £50 

      SG Z31 7d grey. Very fine used 

with an Ascension CDS CAT 

£475. £275 

          SG 251 9d slate-purple & ultramarine. 

Very fine used with a Stony Stratford 

CDS, Oct 3rd 1905 CAT £75. £20 

SG 255 10d slate-purple & carmine. Very fine used with a District Office CDS CAT £75. £20 
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167 166 

165 164 163 

162 161 160 

159 158 157 

156 155 154 
SG 265 10/- ultramarine. Very fine used part CDS, 

leaves Kings profile clear CAT £500. £240 

      SG 257 1/- dull green & carmine. Very fine 

used pair on small piece cancelled with 

Jersey CDS’s, Jan 14th 1903. £30 

SG 260 2/6 slate-purple. Superb used 

with a West Strand CDS, May 14th 

1904. £120 

   SG 286 4d bright orange. Superb used 

with an upright Uxbridge, March 

30th 1912 CDS. £15 

SG 266 £1 dull blue-green. Very 

fine used with a Guernsey 

CDS, July 4th 1911. £450 

       SG 267 ½d dull yellow-green. 

Unmounted mint, grossly 

misperfed. £130 

SG 317 2/6 dark purple. Very fine used 

with an Euston CDS, Sept 27th 1911 

CAT £190. £85 

     SG 312 1/- dark green & scarlet. 

Very fine used with a Long-

port CDS, Dec 13th 1912. £20 

SG 313 1/- deep green & scarlet. Very fine 

used with an upright Great Bentley 

CDS, March 27th 1911. £30 

         SG 402 10/- indigo-blue. A very fine used CDS  

example, leaving Kings profile clear. Nice 

deep colour & good centring CAT £475. 

£275 

       SG 343. 1912. 1d aniline-scarlet. Superb 

unmounted mint. copy of RPS cert 

when in a block of 4 CAT £275. £120 

SG 397/8. 1913. ½d & 1d watermark 

Royal cypher. Lightly mount-

ed mint, good perfs CAT £375. 

£175 

SG 418-429. 1924. ½d to 1/- set of 12. Fine unmounted mint 

CAT £250. £120 

SG 417 10/- dull grey-blue. Very fine used with a 

Guernsey CDS, July 3rd 1919 CAT £175. £70 
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177 

176 175 

174 173 

172 

171 170 

169 168 
SG 418-421i. 1924. ½d-2d variety inverted watermark. 

Fine unmounted mint. £50 

SG 418a/421b. 1924 watermark block cypher sideways set of 

4. Unmounted mint. £110 

SG 427wi 9d olive-green variety inverted water-

mark. Unmounted mint CAT £175. £95 

SG 425wi 5d brown variety inverted 

watermark. Unmounted mint 

CAT £225. £110 

SG 439-449. 1934-36 Photogravure set of 11. Fine unmounted mint CAT £95. £40 

          SG 434a/36a. 1929. ½d-1½d set of 3 variety 

watermark sideways. Fine unmounted mint 

CAT £310. £130 

         SG 439a/442b. 1934 photo sideways 

watermark. Fine unmounted mint. 

£90 

SG 451 5/- bright rose-red. Very fine used CDS example with 

good colour & centring CAT £85. £35 

SG 434i/436i. 1929. ½d-1½d set of 3 variety 

inverted watermark. Fine unmounted 

mint CAT £85. £35 

SG 452 10/- indigo. A very fine used CDS example. Good colour & well centred CAT £80. £30 
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179 

178 

SG 509-512. 3rd May 1951 Festival of Britain high values. plain registered cover with Great Shelford, Cambridge CDS & 

registration label. Very neatly laid out with Buckingham cert. £150 

SG 453-456. 1935 Silver Jubilee First day cover sent airmail from Belfast to Glasgow via Hillmans airways, Belfast 7th 

May postmarks. Buckingham cert. £85 
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185 184 

183 182 181 

180 
SG 532-535. 1953 Coronation of Queen Elizabeth II, illustrated cover, 3rd June 1953, typed address 

cancelled with Windsor Berks CDS. A lovely clean item with Buckingham cert. £120 

SG O72 1/- green & carmine, GOVT parcels. 

Unmounted mint. Wenvoe cert CAT 

£650. £480 

      SG O63 9d dull green GOVT parcels. 

Good used CAT £1200. BPA cert. 

£150 

SG O66 6d purple/rose-red GOVT 

parcels. Very fine used. £25 

SG x888a decimal machins 10p orange-brown variety imperf pair. 

Pristine unmounted mint CAT £375. £250 

SG O81 5d dull purple & blue Board of Edu-

cation. Fine used CAT £1500. £275 
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186 
GB surface print collection used in Constantinople. Good to fine used, values to 1/-. Nice clean lot. £220 
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